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POSLÁNÍ STŘEDISKA 

Pomáháme dětem a mladým lidem zdravě rozvíjet jejich zájmy, vědomosti, 

dovednosti a přátelské vztahy na základě křesťanských hodnot a předcházíme tím 

jejich bezcílnému působení na ulici. 

 
 

Církevní středisko volného času sv. Jana Boska v Havířově se téměř 30 let 

systematicky věnuje práci s dětmi a mládeží z Havířova a okolí. Do každodenních 

zájmových kroužků k nám dochází především děti ze sociálně slabších rodin. 

Nabízíme kvalitní zázemí a různorodé aktivity pro účastníky od 0 do 26 let. Svoji 

nabídku jsme postupně rozšířili o aktivity pro maminky s dětmi i seniory.  

V současné době jsme největším poskytovatelem volnočasových aktivit  

v Havířově. Velkým úspěchem našeho střediska je postupné rozšíření poboček do 

všech částí města Havířova. V každé ze tří poboček nabízíme účastníkům možnost 

rozvíjet své vědomosti, dovednosti a zájmy prostřednictvím neformálního 

vzdělávání. Pro děti, žáky a studenty realizujeme tábory, výlety, zážitkové 

programy a nabízíme soubor zájmových aktivit zaměřených na sport, umění, 

tanec, přírodu, estetično a další aktivity v oblasti osobnostního rozvoje. Většina  

z těchto aktivit je nabízena za symbolický poplatek 50-100 Kč/rok 

PERSONÁLNÍ ZABEZPEČENÍ: 
 

Ředitel: Ing. Mgr. Jindřich Honěk, ASC 
Zástupce ředitele: Bc. Pavel Bošanský 

 
Přímé pedagogické činnosti se věnovalo 13 pedagogů volného času. Technický 
a ekonomický provoz 3 samostatných budov, zahrad a hřišť obstarávalo 
5 pracovníků technického oddělení a údržby a 5 pracovníků THP.  
Pedagogická činnost, asistence, pomoc při realizaci projektů, zajištění úprav  
a rekonstrukcí budov byla zabezpečena 43 externisty z řad studentů a dospělých. 



ZÁKLADEM PEDAGOGICKÉ PŮSOBNOSTI JE OTEVŘENÝ KLUB  

PRO DĚTI A MLÁDEŽ - ORATOŘ 

Je to  prostor, ve kterém probíhá každodenní volnočasový program za 
přítomnosti pedagoga volného času. Oratoř je ZÁKLADNA pro přihlášené děti od 
6 do 13 let, v klubu pro starší od 14 do 26 let. Každé dítě může přijít a odejít 
kdykoliv během otevírací doby. Aktivity si každý vybírá sám a podílí se na jejich 
průběhu. Nikdo není nucen k tomu, co sám nechce dělat. Duší oratoře je 
pedagog, který se aktivně účastní programu a dětem je svou přítomností citlivým 
vychovatelem v duchu zásad Dona Boska. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Nabízíme dětem spoustu možností vyžití  v hernách, dílnách, 
 tělocvičnách,  i venkovních prostorech. 
Tento školní rok naše oratoře a otevřené kluby navštěvovalo  
630 přihlášených klientů z řad dětí a mládeže. 
 

MINIMÁLNÍ PREVENTIVNÍ PROGRAM 

- výchova dětí a mládeže ke zdravému životnímu stylu a k rozvoji zdravé 
osobnosti 
- výchova dětí a mládeže k osvojení pozitivního sociálního chování a rozvoje 
osobnosti 
- výchova dětí a mládeže vedoucí k odmítání šikany, záškoláctví, gamblerství 
- rozvoj osobnosti dětí a mládeže vedoucí k odmítání závislostí, rasismu, 
xenofobie a dalších jevů, které souvisí s otázkou přijímání kulturní a etnické 
odlišnosti 
- rozvoj dovedností a znalostí dětí a mládeže vedoucích k odmítání projevů násilí, 
vandalismu, kriminálního chování, rizikových projevů sebepoškozování, 
porušování zákona a dalších sociálně patologických jevů. 



STŘEDISKO MĚSTO (Haškova 1475/1) 
 
Provoz střediska začínal denně od 15.00 hodin ORATOŘÍ, kde se scházely děti, 
které nenavštěvují žádný zájmový úvar. Kromě toho jsme dětem  
i dospělým nabídli 48 zájmových útvarů, pod vedením 3 interních a 11 externích 
pedagogů a dobrovolníků, praktikantů z místních škol. Zájmové útvary byly 
rozděleny do 5 oblastí, a to sportovní, výtvarné, rukodělné-dílny, počítačové  
a estetické.  K tomu využíváme také víceúčelové hřiště a zahradu s workoutovými 
prvky a zahradním altánem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Celkový počet přihlášených dětí  
ve 48 zájmových útvarech byl 763, v oratoři 197. 
Během podzimních, jarních a letních prázdnin se konalo ve městě 
 celkem 10 příměstských táborů a soustředění se 222 účastníky. 

 
Spolupracujeme rovněž s okolními školami. V rámci spolupráce k nám každý 
týden docházejí žáci praktické školy do svého klubového dne nejen pro 
handicapované. Studenti středních a vyšších odborných škol u nás vykonávají 
pedagogickou praxi. Někteří z nich nadále přicházejí jako dobrovolníci do 
střediska. Během celého roku měly děti možnost navštívit zajímavá místa regionu 
v rámci „Víkendovek“. Jsou to dvoudenní pobytové akce s přespáním ve středisku 
spojené s výlety na zajímavé akce, kulturní i sportovní aktivity. Na pobočce Město 
proběhlo 41 akcí s počtem zúčastněných 509 dětí. Pro veřejnost jsme jako každý 
rok zorganizovali adventní dílničky a velikonoční dílničky. Pravidelně se účastníme 
akcí města Havířova (Den Země, Den sociálních služeb, vánoční a velikonoční 
městečko…). Nadále pokračuje ČR-PL spolupráce, kde probíhají společné 
víkendové akce s polskými kamarády ze ZŠ v Pruchnej. Naši stolní tenisté se 
zúčastňují regionálních kol stolního tenisu a soutěží SHM v České republice.  



STŘEDISKO  HAVÍŘOV - ŠUMBARK (Lomená 559/9) 
 
Nabízíme dětem moderní velkou tělocvičnu, taneční sál, výtvarnou a řemeslnou 
dílnu, velkou hernu pro oratoř, do které mohly děti od 15.00 do 19.00 hod každý 
všední den docházet. Posilovna pro starší klienty byla otevřena denně do 20.00 
hod. Oblíbené zájmové útvary byly např. florbal, sálová kopaná, taekwondo 
WTF, vybíjená a hry v tělocvičně, mažoretky, dětský aerobic, PC grafické  
a výukové programy. Velký zájem je o rukodělné kroužky - zejména  dílny 
Šikovné ruce a mladý modelář, výtvarné aktivity - keramika a výroba šperků.  
O děti se staralo 5 pedagogů, 7 externistů a naši dobrovolníci. 

 

 
 

Oratoř navštěvovalo celkem 308 přihlášených dětí.  
Kromě toho bylo otevřeno 79 zájmových útvarů,  
ve kterých bylo zaregistrováno cca 1567 dětí.  
9 pobytových a příměstských táborů se zúčastnilo 155 klientů. 

 
V průběhu školního roku jsme v šumbarské pobočce uspořádali 2 turnaje ve 
stolním tenise v rámci SHM, tradiční Vánoční turnaj rodinných dvojic ve stolním 
tenise, celostátní turnaj Havířovský pohár TKD WTF. Úspěšnou reprezentaci 
předvedli na 5 celostátních závodech a na mezinárodní soutěži ve Vídni naši 
taekwondisté, ze které si přivezli 8 zlatých a 4stříbrné medaile. Také celky 
mažoretek úspěšně reprezentovaly organizaci na přehlídkách a byly velmi 
žádané na předtančení na plesech. V tomto roce jsme tradičně uspořádali 
přehlídku Miss mažoretka show, které se zúčastnilo 41 mažoretek. Mezi dětmi 
byly také značně oblíbené výlety do ZOO, blízkých Beskyd, na okolní hrady, 
sportoviště s trampolínami či workoutové hřiště. Tyto akce – Víkendovky - byly 
spojené s přespáním.41 víkendových a příležitostných akcí se zúčastnilo 673 dětí. 
Během prázdnin proběhly příměstské tábory s mnoha výlety. 



KLUB MAJÁK (B. Němcové 1207/3a) 
 
Klub Maják je otevřen denně od 14.30 pro mladší děti (6 – 12 let)a od 17.30 pro 
starší mládež (13 – 21 let) v sociálně vyloučené oblasti Havířova. V rámci 
spolupráce s okolními školami nabízíme denně od 13.30 hodin doučování. Klub 
Maják má v pronájmu dvě místnosti od organizace Junák – český skaut z.s.  
a zahradu u klubu od Magistrátu města Havířova. Pro větší využití zahrady byly 
nainstalovány workoutové prvky a vybudována zpevněná plocha se zámkovou 
dlažbou pro sportovní a taneční aktivity. Činnost v klubu Maják zajišťovalo  
5 pedagogů volného času a 4 externisté. 

 

 
 
Do oratoře v klubu Maják se letos přihlásilo 125 dětí a mládeže. 
Nabídli jsme 32 zájmových útvarů 
 a navštěvovalo je celkem 444 klientů.  
O prázdninách proběhlo 8 příměstských táborů v počtu 440 dětí. 

 
V klubu Maják jsou oblíbené taneční aktivity – street dance a Romské tance, dále 
breakdance. Ze sportovních aktivit je to především fotbal, stolní tenis a v klubu 
velmi oblíbený billiárd, nejen u starších klientů. Zpevněná plocha na zahradě je 
využívána po celý rok na sportovní vyžití klientů a zahradní slavnosti pořádané 
pro celé rodiny. Během roku se děti zúčastnily také výletů na Lysou horu, do 
ostravské ZOO a pouti na Svatý Hostýn. Kluci z Majáku aktivně trénují stolní tenis  
a zapojili se do turnajů ve stolním tenise v rámci Salesiánského hnutí mládeže. 
Pravidelně v klubu zkouší dvě romské hudební skupiny Streetboys  
a Haviřovstarčave. Děti svými tanečními a hudebními vystoupeními reprezentují 
naše středisko na akcích města Havířova i v okolí (Dny romské kultury v Ostravě, 
Veletrh sociálních služeb, velikonoční městečko, Romské dny v DD Těrlicko).  
 



PROJEKT - KVALITNÍ, PŘÁTELSKÉ A BEZPEČNÉ MÍSTO 
Dotace                   2 170 366 Kč z programu OP VVV 
Poskytovatel    Evropské fondy a MŠMT 
Místo realizace    CSVČ sv. Jana Boska 

Realizace               8/2018 – 7/2020 
 
Projekt je zaměřen na kombinaci 

následujících témat: personální podpora, 

osobnostně profesní rozvoj pedagogů, společné vzdělávání dětí/účastníků, 

podpora extrakurikulárních/rozvojových aktivit, aktivity rozvíjející ICT, spolupráce 

s rodiči dětí/účastníků, spolupráce s veřejností.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
V rámci jednotlivých aktivit se pedagogové zúčastnili téměř 30 hodin supervizí 
pro zvýšení kvality jejich práce. Personální podporou jim byl nový pracovník 
v oboru – sociální pedagog. Ten se podílel na zlepšování kvality jejich práce 
s dětmi, které jsou ohrožené sociálním vyloučením a také neúspěchem ve škole. 
Tyto děti na vybraných pobočkách citlivě monitoroval a vedl ke zdravějšímu 
sebevědomí, zapojení do společných aktivit, zvýšení zájmu o vzdělání a tím také 
posílení jejich pozice v kolektivu. Během roku měli pedagogové možnost 
spolupracovat s odborníky z praxe. To přispělo ke zlepšení kvality vzdělávání 
v jednotlivých oborech – sportovních, tanečních či polytechnických, které měly 
dopad také na lepší výsledky našich klientů.  K lepšímu rozvoji logického  
a strategického myšlení našich dětí přispěly také Kluby zábavné logiky  
a společenských her. A to zábavnou formou pomocí nejrůznějších vědomostních 
společenských her, procvičujících paměť a sociální kompetence i týmovou 
spolupráci, a také strategických her na počítačích. Další dovednosti byly rozvíjeny 
pomocí Badatelských klubů. Především práce v dílnách a modelářských aktivitách 
posilují rozvoj manuálních dovedností při práci se dřevem a papírem  
a zručnost při používání pracovních nástrojů.  
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Chcete-li finančně podpořit  dílo sv. Jana Boska v Havířově,  

použijte prosím toto bankovní 

spojení   72734791/0100 

 

Děkujme za vaši podporu 

 
 

Ing. Mgr. Jindřich Honěk, ředitel 

 

 


